
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

19. hét                                

Gonosz szellemiségek 

 
 

 A szocializmus időszaka alatt Magyarországon a materializmus volt az 
uralkodó szellemiség. Ez korlátolta a kereszténység gyarapodását, de 
egyúttal más vallások, filozófiák, ideológiák terjedését is féken tartotta. A 
rendszerváltás után azonban megnyílt a lehetőség a szabad 
vallásgyakorlásra. Megnőtt az érdeklődés a kereszténység iránt is, de 
hatalmas területeket hódított meg az ezotéria (pl. agykontroll, reiki, prana 
nadi, angyal kultuszok, az emberi elme mindenhatóságát hirdető 
tanok,boszorkányság stb..) és a keleti vallások egyes ágai (pl. budhizmus, 
krisna tudat). 
 Bár a kezdeti csodavárást csalódás követte sokak életében, mégis az új 

tanok mára már jól meggyökerezett részét képezik társadalmunknak. Ezek 
az Isten számára undorító szellemiségek sajnos beszivárogtak a Tv és rádió 

adásokba, sőt ami még rosszabb, az emberek számára követendő valódi 
vagy művi hírességek gondolatvilágába, így végeredményben országunk 

jelentős részének életébe.  
 
 Az evangelizáció mellett, küldetésünk az is, hogy szellemi hatalmat 

gyakoroljunk a környezetünk felett Jézus vezetésével, Jézus nevében. Meg 
kell védenünk a ránk bízott szellemi területeket és újakat kell elfoglalnunk, 
ha arra vezet minket az Úr. Ehhez minden szükségessel ellát minket Isten. 

 
 Ha egy területen Jézus uralkodik, ott nem lehet jelen a Sátán hazugsága, 

így a szellemi hadviselés szorosan összekapcsolódik az evangelizációval, 
de nem korlátozódik csak arra.  

 
 Isten  adjon vágyat a szívünkbe, hogy még nagyobb hatást tudjunk 

gyakorolni a döntéshozókra, hogy Isten gondolatvilága jelenjen meg az 
oktatásban, a Tv-ben, rádióban, újságokban a horoszkópok, jósnők, 
pszichiáterek és önjelölt bölcsek tanácsai helyett. Imádkozzunk!!   

 

Imacélok 
 

 Isten fejlessze az engedelmességünket és egyéb jellemvonásainkat, hogy még jobb 
harcosai lehessünk. 

 Isten taposson a kígyó módjára megjelenő Iszlám fejére országunkban  (és a 
világon) és zúzza szét azt. 

 Isten leplezze le a Sátán átverését az idegen vallások, szellemiségek kapcsán és a 
magyarok csak Istenben bízzanak. 

 Kérjük Isten kegyelmét népünkre, hogy óvjon meg minket a gonosz 
szellemiségektől. 

 


